

# ESEMÉNYNAPTÁR

(2010. január 1-jétől március 31-éig)

## JANUÁR 20.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben emlékezett meg Boldog Özséb ünnepéről az Első Remete Szent Pál Rendje – Magyar Pálos Rend. Az eseményen részt vett Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye érseke, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke és Mayer Mihály, a Pécsi Egyházmegye püspöke.

## JANUÁR 27.

Immár hatodik alkalommal adták át az Országházban „A megújuló emberért” díjat, amelyet az a tíz munkáltatói szervezet kapja, amelyek az adott évben – üdülési csekk vásárlása révén – a legtöbbet áldozták munkavállalóik üdülésének, rekreációjának támogatására. A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága ismét a díjazottak között szerepelt.

## JANUÁR 28.

A Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában tartották meg a büntetés-végrehajtási szervezet éwertékelő értekezletét. A rendezvény elöljárója dr. Forgács Imre igazságügyi és rendészeti miniszter volt. A szervezet 2009. évi teljesítményét értékelő írásbeli jelentéshez dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka fűzött szóbeli kiegészítést, ezt követően dr. For-

gács Imre értékelte a tavalyi év munkáját, és meghatározta a 2010. év főbb feladatait.

## FEBRUÁR 1.

„Zárt ajtók – nyitott lelkek” címmel rendezett közös konferenciát az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Neveléstudományi Intézetén belül működő Kriminál- és büntönpedagógiai Szakmai Műhely, illetve a tököli Fiatalokúak Büntetés-végrehajtási Intézete. A Tököli Múvelődési Házban mintegy kétszáz fő részvételével megrendezett tanácskozás fő témája a gyermek- és fiatalokú agresszivitás és bűnelkövetés volt.



Ezt követően a résztvevőknek alkalomuk nyílt arra, hogy megtekintsék a tököli intézet fiatalokú bűnelkövetők részére fenntartott körleteit.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága együttműködési megállapodást kötött a Magyar Polgári Védelmi Szövetséggel a személyi állomány szakirányú felkészítése, képzése, valamint közös gyakorlatok

végrehajtása érdekében. A megállapodást dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka és dr. Endrődi István ny. pv. ezredes, a Magyar Polgári Védelmi Szövetség országos elnöke írta alá a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán.

#### **FEBRUÁR 4.**

Együttműködési megállapodás született a Honvédelmi Minisztérium Állami Egészségügyi Központ (HM ÁEK) és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága (BVOP) között



a büntetés-végrehajtási egészségügyi szakdolgozók szakirányú felkészítése, képzése, a személyi állomány térítésmentes fekvő- és járóbeteg szakellátása céljából. A megállapodást dr. Szilvássy István főigazgató és dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka írta alá a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán.

#### **FEBRUÁR 5.**

Az Igazságügyi Hivatal főigazgatója, dr. Hatvani Erzsébet "Az év kiemelkedő szakmai támogatója" címet adományozta a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetnek, amely a bv. intézetek

közül elsőként kapta meg ezt az elismerést. A díjat a Hajdú-Bihar Megyei Igazságügyi Hivatal igazgatója, Antal Gábor adta át.

#### **FEBRUÁR 10.**

A Pálhalmi Országos Bv. Intézetben rendezték meg a IV. Pálhalmi Felekezeti Találkozót, amelyen 10 egyház 16 képviselője vett részt. Évente egyszer évértékelő, feladategyeztető megbeszélésen találkoznak a lelkesi és missziós tevékenységet folytató felekezetek képviselői a Pálhalmi Országos Bv. Intézetben.

#### **FEBRUÁR 19.**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet Fiatalok Regionális Bv. Intézete szervezeti egységében tett látogatást dr. Forgács Imre igazságügyi és rendészeti miniszter és Varga Valéria kabinetfőnök, akik a fiatalok fogvatartottak elhelyezési körülményeiről és nevelési programjairól tájékozódtak.

#### **FEBRUÁR 22-24.**

Az Európai Unió felkérésére Budapest adott otthont a fogvatartottak oktatása, képzése témakörében rendezett nemzetközi konferenciának. Az angol munkanyelvű szakmai fórum célja kettős volt: a résztvevők áttekintették az oktatás finanszírozására szánt programok eredményeit, a fogvatartottak részére biztosított oktatás-képzés gyakorlati problémáit, valamint ajánlásokat fogalmaztak meg ezek megoldására.



A konferencián bemutatkozott a magyar büntetés-végrehajtási szervezet is, amelynek keretében – többek között – levetítették a Heves Megyei Bv. Intézet „Börtön a városért” reintegrációs projektjét bemutató filmet.

### **FEBRUÁR 23.**

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben katolikus börtönlelkészi konferenciát tartottak. A program a – közelmúltban felújított – börtönkápolnában szentmisével kezdődött, majd előadásokra, illetve intézettelátogatásra került sor.

### **FEBRUÁR 26.**

Dr. Hatvani Erzsébet, az Igazságügyi Hivatal főigazgatója „Az év kiemelkedő szakmai támogatója” címet adományozta Frank Tibor bv. dandártábornoknak, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnokának. A címmel járó gravírozott érmét és oklevelet Nyerges Kálmán, a Fővárosi Igazságügyi Hivatal Pártfogó Felügyelői Szolgálat igazgatója adta át.

### **MÁRCIUS 2.**

A Pálhalmi Országos Bv. Intézet sándorházai objektumában ünnepélyes keretek között adták át a haiti

földrengés károsultjai részére a fogvatartottak által összegyűjtött 83 900 Ft., illetve a bv. intézet és a pálhalmi Agrospeciál Kft személyi állománya által gyűjtött 100 000 Ft. készpénzt a – a Haiti Vöröskeresztet képviselő – Magyar Vöröskereszt munkatársainak.

### **MÁRCIUS 4-5.**

A tököli Fiatalokorúak Bv. Intézetében – az intézet és az ELTE PPK Neveléstudományi Intézete közös szervezésben – két egynapos szakmai konferenciát tartottak. A tanácskozás célja – a 2010. február 1-jei rendezvényhez hasonlóan – a gyermek- és fiatalok bűnelkövetés témájának több szempontú feldolgozása volt. A két konferencián egyaránt mintegy 170 fő vett részt.

### **MÁRCIUS 5.**

A Fővárosi Bv. Intézet III. objektumába látogatott dr. Forgács Imre igazságügyi és rendészeti miniszter, Simon Gábor, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium államtitkára, Verbai Lajos, Budapest X. kerület polgármestere, Ács Péter r. ezredes, rendőrkapitány, továbbá a kerület lakóközössége részéről három fő. A látogatás témája a fogvatartottak és hozzátartozóik tiltott, közterületről megvalósuló kapcsolattartása, célja az ezzel összefüggésben kialakult helyzet felmérése és megvitatása volt. A megbeszélésen a büntetés-végrehajtási szervezetet Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese képviselte.

**MÁRCIUS 5., 7.**

Idén negyedik alkalommal rendeztek ökomenikus világimanapot a Pálhalmi Országos Bv. Intézet mélykúti objektumában. Az imanap témáját minden évben más ország készíti elő, így az idei évben a témaválasztást a kameruni asszonyok sorsa ihlette. A programban a mélykúti Kodály Kórus egyházi dalok előadásával működött közre.

**MÁRCIUS 9.**

Újjáépített orvosi rendelőt adtak át a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön kezelésében álló lakótelepen. Az egészségügyi létesítmény felújítását az intézetben elhelyezett fogvatartottak végezték el. Az orvosi rendelőt dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka és Firtl Mátyás országgyűlési képviselő, a Győr-Moson-Sopron Megyei közgyűlés alelnöke adta át.

**MÁRCIUS 10.**

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön kápolnájában dr. Székely János esztergom-budapesti segédpüspök szentmisét mutatott be, amelyen 50 fő fogvatartott vett részt. A fogvatartottak – akik csatlakozva a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia országos felhívásához gyűjtést rendeztek a haiti földrengés károsultjainak számára – az istentisztelet végén átadták a 78 500 Ft. összegű pénzadományokról szóló adománylevelet a Katolikus Karitászt képviselőinek.

**MÁRCIUS 10-11.**

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából több intézetben megemlé-

keztek. A Fővárosi Bv. Intézet I. objektumában emlékműsort rendeztek a fogvatartottak részvételével, a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskola Felnőttképzési Intézetének munkatársai és a főiskola hallgatói adtak ünnepi műsort a fogvatartottak számára.

**MÁRCIUS 11-12.**

A nemzeti ünnep alkalmából ünnepélyes keretek között került sor az igazságügyi és rendészeti miniszteri és az országos parancsnoki elismerések átadására a Fővárosi Bv. Intézet Venyige utcai szállóépületének színháztermében. Az ünnepség előljárója Varga Valéria kabinetfőnök volt.



Az igazságügyi és rendészeti miniszter 14 főt, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 91 főt részesített elismerésben. A Magyar Köztársaság elnöke a nemzeti ünnep alkalmából, kimagasló szakmai munkája elismerésül Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet adományozott Borsi János bv. ezredesnek, a Nagyfa-Alföld Kft. ügyvezető igazgatójának. A kitüntetés átadására az Országos Igazságszolgáltatási Tanács Hivatalában megtartott ünnepség keretében került sor.

## MÁRCIUS 17.

Branko Peran, a horvát büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, valamint két munkatársa a magyar büntetés-végrehajtási szervezet informatikai rendszerének megismérése céljából tett látogatást Budapesten. A delegációt dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok fogadta. A horvát küldöttség tárgyalásokat folytatott a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán, majd a Fővárosi Bv. Intézet informatikai rendszerének működését tanulmányozta.



## MÁRCIUS 19.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában tartották a 14 hetes alapfokú szaktanfolyami képzésben részt vett 14/15. osztály kibocsátó ünnepségét. Az ünnepség során 32 fő – közöttük 6 fő kitűnő eredménnyel végzett – hallgató vehette át az oklevelét dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnoktól, a rendezvény előljárójától.

## MÁRCIUS 23.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága tájékoztatással egybekötött szakmai továbbképzést szervezett a bv. szervek titokvédelmi fele-



lösei számára a 2010. április 1-jei hatállyal életbe lépő, a minősített adatok védelmére vonatkozó szabályozással kapcsolatosan, amely új szakmai alapokra helyezi az erre vonatkozó tevékenységet.

## MÁRCIUS 26.

A Szegedi Fegyház és Börtönben tartották meg a Csongrád Megyei Védelmi Bizottság kihelyezett ülését, amelynek fő témája a Szegedi Fegyház és Börtön, valamint a Nagyfai Országos Bv. Intézet összehívása volt.

## MÁRCIUS 30.

A Magyar Köztársaságban Akkreditált Tiszteletbeli Konzulok Testületének nyolcfős csoportja – dr. Suha György tiszteletbeli főkonzul, a Testület elnöke vezetésével – szakmai célú látogatást tett a Budapesti Fegyház és Börtönben. A találkozón dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka adott tájékoztatót a magyar büntetés-végrehajtás jelenlegi helyzetéről, Frank Tibor bv. dandártábornok, intézetparancsnok mutatta be a Budapesti Fegyház és Börtön tevékenységét. Az előadásokat konzultáció követte, majd a vendégek megtekintették az intézetet.

**Összeállította: D. F. I.**